
専門学校進学者・大学進学者比較

学校から届くDM・メールの回数

Ｑ． 専門学校、大学からの各種案内や情報が、何回くらい届きましたか。最も回数
の多かった学校について、お答えください。

学校から届くDM・メールの回数
【男子】

（単位：％）
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男子

▼専門学校進学者

▼大学進学者

無回答　2.1％

３１回以上　3.4％

２１～３０回　5.5％

１６～２０回　8.4％

１１～１５回
16.4％

届いたことがない　2.7％

１～５回　26.8％

６～１０回　34.7％

高校卒業者 アンケート2006

無回答　1.9％

３１回以上　4.5％

２１～３０回　4.3％

１６～２０回　7.4％

１１～１５回
12.3％

届いたことがない　3.6％

１～５回　34.7％

６～１０回　31.3％

▼専門学校進学者

▼大学進学者

無回答　34.2％

１～５回　12.3％

６～１０回　5.6％

１１～１５回　2.6％
１６～２０回　0.7％
２１～３０回　0.4％
３１回以上　0.8％

届いたことがない　43.3％

無回答　25.6％

１～５回　15.1％

６～１０回　5.4％

１１～１５回　3.9％

１６～２０回　1.6％
２１～３０回　1.9％
３１回以上　1.3％

届いたことがない　45.7％

▼専門学校進学者

▼大学進学者

無回答　37.0％

１～５回　7.9％

６～１０回　3.8％
１１～１５回　1.6％
１６～２０回　1.0％
２１～３０回　0.4％
３１回以上　0.3％

届いたことがない　47.9％

無回答　29.6％

１～５回　9.7％

６～１０回　3.0％

１１～１５回　1.1％

１６～２０回　0.9％
２１～３０回　0.6％
３１回以上　0.9％

届いたことがない　54.2％

【郵便によるDM】 【パソコンメール】 【携帯メール】

男子



専門学校進学者・大学進学者比較

学校から届くDM・メールの回数

Ｑ． 専門学校、大学からの各種案内や情報が、何回くらい届きましたか。最も回数
の多かった学校について、お答えください。

学校から届くDM・メールの回数
【女子】

（単位：％）
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女子

▼専門学校進学者

▼大学進学者

無回答　1.9％

３１回以上　5.8％

２１～３０回　7.0％

１６～２０回
11.6％

１１～１５回
19.5％

届いたことがない　2.3％

１～５回　21.4％

６～１０回　30.5％

高校卒業者 アンケート2006

無回答　1.5％

３１回以上　4.7％

２１～３０回　5.6％

１６～２０回
9.2％

１１～１５回
14.6％

届いたことがない　2.1％

１～５回　29.3％

６～１０回　33.0％

▼専門学校進学者

▼大学進学者

無回答　30.0％

１～５回　8.0％

６～１０回　4.6％
１１～１５回　2.1％
１６～２０回　1.3％
２１～３０回　1.2％
３１回以上　0.7％

届いたことがない　52.1％

無回答　21.3％

１～５回　10.5％

６～１０回　5.9％

１１～１５回　2.3％

１６～２０回　2.3％
２１～３０回　1.1％
３１回以上　1.1％

届いたことがない　55.3％

▼専門学校進学者

▼大学進学者

無回答　30.8％

１～５回　8.2％

６～１０回　3.6％
１１～１５回　1.9％
１６～２０回　1.3％
２１～３０回　0.5％
３１回以上　0.6％

届いたことがない　53.1％

無回答　24.2％

１～５回　7.7％
６～１０回　3.2％
１１～１５回　1.4％
１６～２０回　0.5％
２１～３０回　1.0％
３１回以上　0.5％

届いたことがない　61.6％

【郵便によるDM】 【パソコンメール】 【携帯メール】

女子


